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19、下列变化属于化学变化的是
A.湿衣服晾干     B.酒精挥发   C.石蜡熔化       D.食物腐烂
20、下列物质的性质属于化学性质的是
A.颜色   B.密度  C.可燃性   D.溶解性
21、下列图示的实验操作正确的是
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22、下列图示为“中国节能”标志的是
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23、化学实验中常用到木条或火柴梗，下列实验方案或操作不能达到目的的是
A.用带火星的木条检验氧气
B.用燃着的木条区分氮气和二氧化碳
C.用木条蘸少量浓硫酸验证浓硫酸有腐蚀性
D.把火柴梗迅速平放入蜡烛火焰中，约1秒后取出，比较火焰各层温度
24、建立模型是学习化学的重要方法。下列有关模型正确的是
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25、下列化学方程式书写正确的是
A.C+2Cu0==2Cu+CO2↑          B.2Fe+3H2SO4==Fe2(S04)3+3H2↑

C.NaOH +HCl==NaCl+H2O        D.Ca(OH)2 +Na2CO3==CaCO3+2NaOH

26、用“W”型管进行微型实验，如图所示，下列说法错误的是
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A.a处红棕色粉末变为黑色  

B.a处实验结束时先停止，通入CO，后停止加热 

C.b处澄清石灰水变浑浊证明有二氧化碳生成
D.可利用点燃的方法进行尾气处理  

27、某反应的微观示意图(不同的球代表不同的原子)如图所示，下列说法错误的是
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A.该反应属于化合反应                B.反应前后原子数目不变
C.反应前后各元素的化合价均不变      D.反应前后元素种类不变
28、有X、Y、Z三种金属，X在常温下能与氧气反应，Y、Z在常温下几乎不与氧气反应；如果把Y和Z分别放入硝酸银溶液中，过一会儿，在Z表面有银析出，而Y没有变化。根据以上实验事实，判断X、Y、Z三种金属的活动性由强到弱的顺序是
A.X Y Z     B.X Z Y     C.Y Z X     D.Z Y X

29、某同学对下列四个实验目的设计方案，其中不合理的是
	选项
	A
	B
	C
	D

	实验目的
	鉴别硬水
	鉴别硫酸铵和氯化钠
	 除去二氧化碳中少量的水蒸气
	 除去氯化铜溶液中的少量盐酸

	方案
	加肥皂水
	加熟石灰粉末研磨
	通过固体氢氧化钠
	加过量的氧化铜粉末，过滤


30、对下列实验指定容器中的水，其解释没有体现水的主要作用的是
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五、填空题(本大题7个小题，每空1分，共16分)

45、(3分）按要求填空:
(1)氢离子的符号_____________。(2)Ca(OH)2的俗名_______(填一种即可)。
(3)CH4中氢元素的质量分数__________________。
46、(2分)饮茶有利于健康，茶叶中含有维生素C及锌、硒等微量元素，若人体缺乏维生素C会引起____________。陶瓷、玻璃茶杯是用_____________(选填“无机非金属”或“有机合成”)材料制成的。
47、(2分)根据下列粒子结构示意图，回答问题:
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(1)A、B、C、D所示粒子共表示_______种元素。
(2)D所示粒子在化学反应中容易________(选填“得到”或“失去”)电子。
48、(2分)如图所示，电子秤上的量筒中分别盛有蒸馏水、浓硫酸，放置—段时间。
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(1)A中示数变小，从微粒的角度解释其原因是_____________________。
(2)
B中示数变大，说明浓硫酸具有_____________________。
49、(2分)在宏观，微观和符号之间建立联系是化学特有的思维方式。根据电解水的实验， 回答下列问题：
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(1)从宏观上观察：图示a、b管中产生气体的体积比约为_________。
(2)从微观上分析：下列说法错误的是________ (填字母)

A.水是由水分子构成的        B.水是由氢原子和氧原子构成的
C.每个水分子是由2个氢原子和1个氧原子构成的 

50、(2分)铝和铁是两种常见的活泼金属，生活中铝制品不易被腐蚀，原因是其表面生成致密的Al2O3薄膜，氧化铝中铝元素的化合价为_______价。铁制品易生锈，防止铁生锈很重要，请写出一种防止铁生锈的方法_______________________________________。
51、(3分)如图是甲、乙两种固体物质的溶解度曲线，请回答下列问题：
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(1)t℃时，甲物质的溶解度_____(选填“<”、“>”或“=”)乙物质的溶解度。
(2)
若乙中混有少量甲物质，提纯乙常采用的方法是________________(选填“降温结晶”或“蒸发结晶”)。
(3)欲使甲溶液的状态从A点转化到B点，可采取的措拖____________(填一种即可)。
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(1)写出标号a仪器的名称___________，标号b仪器的名称_____________。
(2)实验室用石灰石和稀盐酸制取二氧化碳的收集装置_________，检验该气体的化学方程式为__________________________________。
(3)实验室用过氧化氢溶液和二氧化锰混合制取氧气的化学方程式________________。
(4)与集气瓶配套使用的玻璃片一般一面为光滑面，另一面为磨砂面，收集的气体用玻璃片的__________(选镇“光滑面”或“磨砂面”)盖住集气瓶。
53、(3分)某固体粉末可能含有碳酸钙，硫酸钠，氧化钡，硫酸铜中的一种或几种。为确定该固体粉末的成分，进行如下实验：
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 回答下列问题：
(1)反应I的化学方程式_________________________。
(2)白色沉淀C是___________(填化学式)。
(3)原固体粉末一定含______________(填化学式)。
54、(5分)小明在实验室发现一瓶未密封的KOH固体，对其成分进行实验探究。
【查阅资料】：①KOH与NaOH的化学性质相似。请用化学方程式解释KOH变质的原因是__________________________________。
②K2CO3溶液呈碱性，CaCl2溶液，KCl溶液呈中性。
【猜想假设】：假设I：只含KOH；假设II：含KOH和K2CO3；假设III：只含K2CO3。
【进行实验】
	实验操作步骤
	实验现
象
	实验结论

	(1)取少量样品于试管中，加入足量的稀盐酸
	有气泡
产生
	假设____不正确

	(2)另取少量样品于试管中，加水溶解，加入过量的CaCl2溶液，振荡，静置
	______
	猜想II正确

	(3)取②中上层清液，滴加无色的酚酞试液
	______
	


【拓展应用】：完全变质的KOH也有利用价值，从K2CO3的组成或性质看，K2CO3在农业上的用途是______________(填一种即可)。
七、计算题(本大题1个小题，共6分)

55、(6分)小华有一只银手镯(银锌合金)，她想用实验探究手镯中银的含量。先用电子秤称得手镯的质量是25.00克，再用稀盐酸分多次与此手镯充分反应。实验数据如下表：
	
	第1次
	第2次
	第3次
	第4次
	第5次

	加入烯盐酸的质量(克)
	10.00
	10.00
	10.00
	10.00
	10.00

	充分反应后剩余固体的质量(克)
	24.35
	23.70
	23.05
	23.00
	23.00


根据上表中数据分析，完成下列问题：
(1)手镯中银的质量是________克。
(2)所用稀盐酸中溶质的质量分数是多少？
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